



2022. augusztus 8., hétfő

SZŰZ MÁRIA ÉVES MEGJELÉNESE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Tizenöt évvel ezelőtt Magam mellé hívtalak, és bár nem tudtátok, hogy ez mit jelent, engedelmesek voltatok, és követtétek hívásomat, és válaszotok által még sokaknak példát mutattatok, akik ma itt vannak Velem ebben a munkában, akik ugyanúgy engedelmeskedtek hívásomnak. És ez az engedelmesség az, ami Isten Célját építi a bolygón, mert Fiam tanítványának ez az első lépése, aki szeretni meri az ismeretlent.

Ti anélkül, hogy sokat tudtatok volna arról, hogy miről van szó, 2007 augusztusában olyan ártatlanságot tükröztetek, amely lehetővé tette az Örökkévaló Atya számára, hogy felhatalmazza Isten Anyját egy Cél és egy Terv végrehajtására Aurórán túl.

Ahogy ezen a napon mondtátok, emlékezzetek mindarra, amit Velem éltetek át tizenöt éven át, mert Én vagyok a Béke Anyja, Én vagyok a Szent Szűz, Aki a Szentháromság Isteni Fogantatásán keresztül jött létre és sugárzott ki.

Fiam már 2007 előtt kérte, hogy a Mennyei Atya parancsára kíséritek el a Megváltó Anyát ebben a Munkában, amely sokat nőtt belsőleg és amely képes volt magába zárni az egész bolygót azoknak a hűségén keresztül, akik igent mondtak.

Ezzel azt szeretném mondani nektek, gyermekeim, hogy az életek teljes felszentelése felé tett lépések egyben Isten fő indítéka is volt, mert a Velem való első aurorai találkozások után Aurorában nem csak ennek a Szeretet Központnak a Fénye és az Ereje jelent meg végérvényesen az emberiség számára, de megkezdődött Aurora nagy szellemi feladata is, a gyógyítás, a lelkek megmentése és megváltása, amelyet Rafael Arkangyal beavatkozása jelez.

Elmélkedjétek egy pillanatra azon, amit mondok nektek, és gondolkodjatok el azon, hogy soha sem voltatok egyedül, és semmiben sem szenvedtetek hiányt, és soha sem fogtok hiányt szenvedni, mert Isten ezt így határozta meg.

Emiatt továbbra is tanulnotok kell azt, hogy hogyan gondoskodjatok a Terv megnyilvánulásáról, engedelmeskedve és hozzájárulva, ahogyan eddig tettétek Velem, tizenöt éves belső tapasztalatot szerezve, amely arra készítette mindannyiótokat, hogy a legjobbat adjátok Fiamért és ez arra készítet titeket, hogy a legjobbat adjátok Istenért az elkövetkező időkben.

Most már nem vagytok gyerekek; most már felnőttek vagytok a szellemi úton. És ez az, amit meg kell adnom Istennek, hogy a Saját Szemével lássa az élet átalakulásának felajánlásait, amelyeket sokan megélték, még akkor is, ha nehéz volt átalakulniuk, még ha az átalakulásuk fájdalmas is volt.



És folytatják az átalakulást, hogy Fiam által átadhassem Istennek azt az értékes kristályt, amelyet Ő tovább akar csiszolni, amely mindannyiótoknak és a bolygón élő testvéreiteknek a belső lényege.

Emiatt Afrika Munkájának a szellemi történetében új korszak nyílt meg a Szívem számára úgy, mint a Fiam Szíve számára, és minden, ami a bolygón fog történni a Szent Szívek Munkája révén, át fogja alakítani az egész életeteket, új események és tapasztalatok megélésére fog vezetni benneteket, hogy tovább érjen szívetek alázata és az önzetlen szolgálatotok.

A második lépések, amely nagyon jelentős volt Jézus Fiam számára, az Ő Szerzetesrendjének megalakítása volt, amely növekedett az idők során erényeiben és ajándékaiban, főként Jézus Fiam tanításai szerint.

Egészen mostanáig nemcsak az Ő Munkája, hanem a bolygó is nőtt; nemcsak az életetek, hanem a testvéreitek élete is nőtt, és továbbra is a Szeretet-Bölcsesség fokozatairól tanultok, ugyanúgy, ahogyan Mi tanultunk, amikor itt voltunk a Földön egy názáreti szerény és egyszerű családként.

Lássátok meg, milyen fontos ez a 2022-i augusztus 8., hogy az afrikai szent feladat, amely szintén nagyon fontos volt mindenki számára, megnyitotta a végső ajtót a Közel-Kelet felé, ahol Szívem már nem bírja látni az ártatlanok fájdalmát, akiket leigázott a háború és a konfliktus, az éhség és a sírás.

Mindezt Fiam és Én előre láttuk, és Én, mint Anyja és mint mindegyikőtök Anyja, elköteleztem magam Uram előtt, hogy Terve mindenképpen teljesülni fog.

Kincseinek és ajándékainak értéke nem rejtőzik abban, ami külső vagy az emberi szem számára látható. A Mennyek Királyságának gazdagsága az egyszerű szívekben rejtőzik, olyan szívekben, amelyek képesek a Tervet önmagukon túl is szeretni, amelyek képesek a másikat az első helyre tenni, tudván, hogy ezzel a hozzáállással átlépik az Örök Szeretet felé vezető kapu küszöbét, amelyre minden Szavunk és Üzenetünk a mai napig tanított.

Akartok tudni valamit, gyermekeim?

2022. augusztus 8-tól, azaz a mai naptól kezdve kérem Istent, az Örök Atyát, hogy azon az Igazságszolgáltatáson túl, amelyet a bolygó és az emberiség érdemel, az Ő Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmassága tudjon új lehetőséget adni az összes világon élő gyermekem számára. Mert amikor Fiam, a Krisztus visszajön, ahogyan mindannyiótokat tanított az idők során, egyenként a neveteken fog szólítani, és még mindig képes lesz arra, hogy elhagyja egy pillanatra a kilencvenkilenc bárányát, hogy megmentse az elveszett bárányt, amint azt néhányan az utóbbi időben tapasztaltátok.

Lehetséges, hogy a bennetek lévő Szeretet képes lesz felülkerekedni az igazságon?

Lehetséges, hogy a bennetek lévő Szeretet képes lesz felülkerekedni a közömbösségen?

Lehetséges, hogy a Szeretet képes lesz legyőzni azt a hatalmat és szeretetet, amelyről azt hiszitek, hogy rendelkeztek?

A szeretet mindenre képes lesz és még sok másra is. Erről a Szeretetről tanítok nektek 2007 óta Aurórán, és senki más, csak Mennyei Anyátok látta, hogy hogyan mentek el sokan a gyermekei közül ok nélkül, elveszítve annak a lehetőségét, hogy megismerjék a Szeretetet és az Igazságot.



De nem pihenek, mert soha sem pihentem. Az a kötelességem és az elkötelezettségem, hogy beteljesítsem Isten ígéreteit gyermekeimben, Mennyei Királyságának az ígéreteit a szívekben, Reményének, Szeretetének, Hitének az ígéreteit minden egyes teremtményében, és különösen azokban, akik elvesztették az Isteni Szeretetet és Egységet.

Ezért továbbra is dolgozom, gyermekeim, és ezért invitállok és hívlak benneteket, hogy továbbra is dolgozzatok ezért az ügyért, mert semmi más nem számít ebben az időben, mint Isten Szeretete a szívekben. Mert az az igazság, szeretett gyermekeim, hogy ki akarják irtani ebből az emberiségből a Szeretetet a bosszú és a büntetlenség által; ki akarják irtani ebből az emberiségből a Szeretetet az egyenlőtlenség és az igazságtalanság által.

Emiatt ez a testvériség tulajdonságának nagy ideje, mert minél jobban a másikat teszitek az első helyre, annál jobban tesztek lépéseket a Krisztusi Szeretetben, ahogyan Ő vette a Hátára az egész emberiséget a Kereszt fáján keresztül. Megtanította nektek, hogyan tegyék ezt, és hogy mi a módja annak, hogy új Krisztusok legyenek.

Ezért higgyetek, és soha se kételkedjétek afelől, hogy nem fogtok kudarcot vallani, mert a Fiamban bízó szív soha sem vész el. Az a szív, amely képes teljesen átadni magát Fiamnak, soha sem fog elveszni. Emiatt vagyok itt, hogy emlékeztessek mindenkit, hogy elmondjam nektek, hogy még nagyon hosszú út áll előttetek, és sok tapasztalatot kell még megszereznetek a bolygó eme kettősségében.

De ha a célotok a Szeretet és az Atya Akaratának a teljesítése, és ha úgy érzitek, hogy ebben az Örökkévaló Szeretetben és az Isteni Akaratban vagytok, akkor mitől félnétek? Isten Szeretetében és Akaratában nincs igazságtalanság vagy sötétség, ezért legyetek bátrak és vállaljátok a kockázatot.

Mert nemcsak titeket, akik ebben a munkában vesztek részt, hanem az egész világot is arra hívjuk, hogy tegyen egy lépést a tudatosság érettségében a felebaráti szeretet és az Istentől kapott élet tisztelete által.

A láng, amelyet ma felajánlotok Nekem, mindig vezessen és tartson fenn mától, 2022. augusztus 8-tól kezdve, a hit és a remény lángja soha se aludjon ki, és ez a láng ne csak bennetek, hanem a világban élő testvéreitekben is legyen képes arra, hogy vezessen benneteket a Szeretet nagy célja felé, Szeretett Fiam Szíve felé, ahol Ő mindig meg akar őrizni és meg akar tartani benneteket.

Ma Aurora jobban ragyog, mint máskor, mert erős, gyógyító és megváltó Fénye magához vonzza a világ esszenciáit, hogy a leginkább szenvedő és traumatizált esszenciák meggyógyulhassanak az augusztus 8-i amnesztia által, ez által a szellemi Kegyelem által, amelyet ma még egyszer elhozok mindegyikőtök és a testvéreitek számára.

Ezért egy pillanatra ürítsétek ki magatokat és vetkőzzétek le magatokat Előttem, és járjatok mezítláb, hogy Isten Színe előtt lehessetek; csakúgy, mint Isteni Anyátok, az aurorai Szent Mária van ma Isten előtt és előttetek, hogy átadja és megossza veletek Örök Szeretetét.

Emiatt ma felajánlom nektek, és kérlek benneteket, hogy írjátok alá újra elkötelezettségeteket Isten Szent Könyvében, amelyet ma a Kezemben tartok; hogy megpecsételhessétek ezt az elkötelezettséget az Atyával és Krisztussal, tudván, hogy a világnak nemcsak szeretetre van szüksége, hanem békére, hitre, együttérzésre, gyógyulásra és megbocsátásra is.



Írjátok alá az elkötelezettségeket az örök átalakulás mellett. Ma a világegyetem Vénjei is ennek a tanúi, mert arra akarnak vezetni, hogy egyre jobban szeressétek Isten Tervét, amíg fájdalmas; hogy még többen kiszabadulhassanak az illúzióból, a szellemi fogságból és a rabszolgaságból, amelyet ez a felszíni élet épít fel a jó lelkekben.

Ma azért jövök, hogy feloldjam a tudat csomóit, hogy lábammal megtörjem a pusztulás bilincseit, Aurora esszenciájának a Fényén keresztül, amely a Szívemből merül fel.

Ma a gyógyítás és az akarat ereje egyesül, hogy az összes elveszett lélek emlékezzen arra a célra, amely miatt itt vannak a Földön, hogy visszanyerhessék az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel való leszármazásukat.

Rajtatok kívül sokan mások is aláírták a belső síkokon ezt a könyvet, amelyet ma bemutattam nektek. És hálás vagyok azért, hogy a lelkek rászánták erre magukat, mert ez nagyon sokat jelent az Örök Atya számára. Ez azt jelenti, hogy sokkal többet lehet tenni a vártnál, és hogy amikor mindegyikőtök tudja, hogy mit kell tenni és teljesíteni, konkretizálni és megnyilvánítani, meg kell felelnetek, mert aláírtátok a Könyvet, és ez felbonthatatlan.

Búcsúzom, hálával a Szívemben mindannyiótokért és testvéreitekért, akik az elmúlt tizenöt évben, első aurorai jelenésemtől napjainkig megtanulták, hogy kövessék és megértsék a Hierarchiát. Ne feledjétek, hogy ez egy felbecsülhetetlen kincs, és ez egy felfoghatatlan Kegyelem azon szívek számára, amelyek meg tudják élni, és a számotokra, akik érezhetitek ezt Velem együtt ebben a pillanatban.

Ne feledjétek, hogy akik az elmúlt években részesei voltak az Isteni Küldöttek Zarándoklatának, családjukat és szeretteiket mindig a Szívemben tartom, mert gondoskodom róluk.

Ezért köszönetet mondok azoknak, akik gyermekeiket és szeretteiket Isten bizalmában hagyták, hogy kövessék a Mennyei Anyát az idők végének ebben a kihívásokkal teli feladatában. Mert ily módon, mint Fiam, Jézus, oltalmaztam a gyermekeiteket, anyátokat, apátokat, testvéreiteket és családjaitokat. Úgy, ahogy ti elköteleztétek magatokat Irántam, én is elköteleztem Magamat irántatok.

Mindig hálát kell adnunk, hogy a világ ne veszítse el a hálaadást; mert a hálaadás megnyitja a Mennyei Királyságának kapuit, és felbecsülhetetlen Kegyelmet ad mindenki számára.

Aurora esszenciájának a Fényén keresztül, amely ma Szívemből fakad, Jelenéseim ezen szent évfordulóján, megáldalak benneteket, és újra Anyai és Szeplőtelen Szívemnek szentellek, hogy beteljesedjék az ezeréves béke.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Nos, testvéreim, micsoda pillanat!

Mint 15 évvel ezelőtt, Aurora és Figueira első Jelenéseiben, nem tudom, hogy emlékeznek-e majd egyesek, hogy az Isteni Anya megkért minket, hogy meséljünk a jelenésekről.

Ma arra kért minket, hogy tegyük ugyanezt, és közöljünk veletek valami nagyon különlegeset, amiről úgy éreztem, hogy tényleg Mária egy újabb Kegyelme.



Azt mondom, hogy ez egy Kegyelem, mert ismét megmutatja nekünk, hogy Mária mindenhol, minden helyzetben ott van, és gondoskodik az egész bolygóról.

Megtanultuk a Hierarchiával, hogy amikor Ők közölnek velünk valamit, akkor a Munka Tanácsának testvérei az elsők, akiknek tudniuk kell, mert minden egy belső és egyetemes renden alapul. És miután ez megtörténik, mindenki megtudja az Isteni Hírnökök kéréseit.

De ma az Isteni Anya nagyon nyíltan beszélt, és elmondom, hogy háromszor kérdeztem meg Tőle, hogy beszélnem kell-e, és azt mondta nekem, hogy igen, igen, igen.

Tehát, mielőtt beszélnék az Isteni Anya különleges kéréséről, mielőtt elfelejteném, azt mondta, hogy ez a kérés Isten ajándéka mindenki számára, Isten belső ajándéka, Isten ajándéka mindenki számára.

Mielőtt azonban továbbítanám ezt a kérést, megpróbálom összefoglalni a Jelenés pillanatát, amely nagyon erős volt. Nagyon erősnek mondom, először is az Isteni Anya bemutatkozása miatt, aki Isten Menyasszonyaként öltözött.

Miért mondom ezt? Mert nem csak a szépsége volt olyan tiszta és leírhatatlan, de a tekintete átható tekintet volt, amit nehezen tudtam mindig nézni, mert Istent láttam Rajta keresztül. És az Isteni Anya ruháján keresztül, amely úgyszólván más dimenziókból származó selyem volt, olyan szertartással érkezett, amelyet tizenöt éve nem láttam.

Miért hangsúlyozom ruhájának, palástjának részleteit?

Mert az egész palástja csillagokból állt, és sugárzott és betöltötte az összes szívet, a bolygót. Ezenkívül a Szűzanya ruháján keresztül Isten összes tulajdonságát egy egyetlen egy tulajdonságban képviselte; azokat a Tulajdonságokat, amelyeket az Egyetemes Anya imájában imádkozunk, és még sok más tulajdonságot is, amiről nem tudunk; és a központi tengely, amely egyesítette mindezeket a Tulajdonságokat, amelyeket ma Jelenléte által kifejezett, Isten Szeretete volt.

Tehát ezen az Energián és Isteni Jelenléten keresztül a jelenés egy bizonyos pontján azt vettem észre, hogy Mária a lehető legtöbb időt akarja gyermekeivel tölteni; mert az Angyalok, akik engedelmeskednek a Szűzanyának, nagyon fontos bolygómunkát végeztek.

Ez amiatt volt lehetséges, amit felfedett nekünk, amire most emlékezni fogtok, amikor a Szívében lévő Aurora esszenciájáról beszélt.

Ez azt jelenti, hogy a fény nem csak Mária Kezéből, Mária Palástjából, Mária Arcából jött ki, hanem az Ő Szívén keresztül. Háromdimenziós kép volt, úgy, mint ahogy a filmező testvéreket vagy titeket lehet látni.

Tehát ez a Fény egy olyan Fény volt, aminek nem volt vége, ez volt Aurora esszenciájának a Fénye, amelyet a Szívén keresztül hozott, és úgy tűnt, hogy Mária Szíve fel fog robbanni a Fényben.

Mindannyiunk tudatát, lelkét Aurora esszenciájának ebbe az állapotába helyezte, és azzal a belső munkával, amelyet a jelenés során végzett, az Isteni Anya számos helyzetet megoldott bolygószinten és a lelkek egyéni szintjén.

Tudatunkat egyre magasabb állapotba helyezte, ami lehetővé tette számunkra, hogy tudatként Mária Szívén keresztül beléphessünk Aurora lényegének állapotába. Mária Szeretete,



Isten Örökkévaló Szeretete vezérelte azt a belső munkát, amit Mária végzett.

Tehát abban a pillanatban, amikor Ő tudatosságunkat és a bolygó tudatát egy magasabb és felsőbbrendű állapotba emelte, amit bűnnek vagy lelki adósságnak neveztek, egyensúlyba került Mária szeretetének nekünk való adományozása által.

Tehát a jelenés idején az, amit kettősséggként ismerünk, nem létezett. Mária révén a mélységes semlegesség kezdete volt jelen az Ég és a Föld között. És a különböző Angyali Kórusok, amelyek körülvezték a Szűzanyát, szellemileg fenntartották ezt az örvényt, amelyen más Szellemi Hierarchiák is osztozkodtak és amelyet elvállaltak.

Ráadásul, a Jelenés egy pillanatában láttuk Krisztust, Krisztus egy másik dimenzióban, egy távoli síkon jelent meg a Világegyetem azon terében, amelyet már megnevezett, ahol Ő irányítja a Teremtést.

És ez egy kicsit távolabb volt, mígnem abban a pillanatban, amikor beszélt nekünk a gyógyulásról és a megváltásról, amit Aurora esszenciája nyújt nekünk, a Szívén keresztül, elvitt bennünket ezekre a felsőbb síkokra, és esszenciákként Isten elé vezetett bennünket. Ebben a pillanatban mindannyian egy ítéletet éltünk át, de nem olyat, amelyet itt a Földön ismerünk.

Ezért ebben a pillanatban emlékeztek arra, hogy az Isteni Anya említette a Világegyetem Huszonnégy Vénjét, és egy pillanattal korábban felajánlott nekünk egy Könyvet, egy üres Könyvet, amely három dimenzióban jelent meg.

Szíve Fényének örvénye volt az, ami ezt a pillanatot is fenntartotta. Ebben a pillanatban azt mondta, Isten kérésére, hogy Isten az Isteni Anyán keresztül lépett közbe, és az Atya azt mondta: "Írjátok alá újra, és erősítsétek meg a Velem való elkötelezettségeteket."

Tehát ebben a pillanatban, ez alatt az idő alatt a Szűzanya egy amnesztiát tartott a Kezében az emberiség bűne és tévedései előtt. Arról beszélek, ami most történik a bolygón; amikor ez megtörténik, elkezd beavatkozni az Ő Kegyelmeből.

És tudjátok, hogy mit tesz, hogy közbe tudjon lépni az Ő Kegyelme által? Mire hivatkozik, hogy közbejöjjön a Kegyelme által? Az emberiség történelmének arra a tényére hivatkozik, amely Gabriel Arkangyal angyali üdvözlete volt Mária számára.

Ez a pillanat, amely be van jegyezve Isten Szívébe és emberiségünkbe, az az, amelyet a Rózsafüzér egyik Misztériumában imádkozunk; A Szűzanya augusztus 8-án idehozta ezt az eseményt, hogy megtörténjen a beavatkozás.

Ebben a pillanatban Isten mint Bíró és egyben mint az Irgalmasság Atyja, hibáinkat szemlélte, valamint azokat az eredményeket, amelyeket a Szent Szívek elértek, amikor a bolygón voltak. Aztán Isten megadta az Isteni Anyának azt a felhatalmazást, hogy megbocsásson a lelkeknek.

És amikor lényegünk az Atya előtt volt Márián keresztül, a lelkünk, ahogy a Szűzanya jól mondta a Jelenés pillanatában, aláírta azt a Könyvet, amelyet megmutatott. Azt mondta nekünk: most, hogy aláírtátok, elköteleztétek magatokat. Ez egy olyan elkötelezettség, amelyet szívetek mélyéről kell vállalnotok. És ez lehetővé teszi az Isteni Anya számára, mint az Ég és Föld Királynője és Asszonya számára, hogy közbenjárjon, hogy ne történjenek meg azok az események, amelyeket az Egyetemes Igazságszolgáltatáson belül a bolygón meg kellene történniük.

Miért?



Mert aláírtuk ezt a Könyvet, és aki aláírta, nem a mi emberi személyünk volt, hanem a lelkünk.

Belső világunk aláírta ezt a Könyvet, és még sokan mások is, akik ebben a pillanatban megjelentek a Jelenésben, azok a tudatok, amelyekről Krisztus azt mondta, hogy felébrednek.

Ebben a pillanatban Mária emlékeztetett minket Krisztus utolsó üzenetére erre a Maratonra, amikor Krisztus azt mondta nekünk, hogy az ébren lévők és az ébredezők által elvégzi a Visszajövetelére való felkészítés munkáját. És ahogy aláírtuk ezt a könyvet, az Isteni Anya felajánlása révén, több ideje lesz a mi időszámításunk szerint a közbenjárásra.

Tudom, hogy ebben a pillanatban egyikünk sem lesz képes megérteni, hogy ez mit jelent, mert az Istenség és a Szellemi Hierarchiák tudják, hogy valójában minek kell megtörténnie ebben a bolygópillanatban, és ezeken a kinyilatkoztatásokon keresztül a Hierarchia felébreszti tudatunkat, emlékeztet bennünket az Atya Akarata iránti elkötelezettségünkre, és mindenekelőtt ez a mai Jelenés emlékeztet bennünket arra, hogy mi volt az, amiért erre a bolygóra jöttünk, hogy megtegyük.

Miért mondja ezt nekünk ma Mária?

Mert a tanulás és a próbák ezeknek az időknek a végén is meg fog történni. És amikor most vagy az elkövetkezendő időkben valamilyen próbát vagy nehéz élményt élünk át, nem felejtethetjük el, testvérek, amit Mária is megmagyarázott nekünk a Jelenés során, hogy Isten gyermekei vagyunk, és egy olyan helyen keletkeztünk, amely a Forrás, ahol az Ő Képére és Hasonlatosságára teremtett bennünket, és hogy mindenek felett szeret minket.

Tehát, amikor átéljük ezeket a nehéz tapasztalatokat, ne feledjük - mondta -, hogy a Kegyelem állapotában vagyunk, és mindannyiunk kötelessége, hogy ne veszítsük el. Nem hagyhatjuk el ezt a Kegyelmi állapotot, amelyet Mária hoz nekünk.

Röviden ennyi volt, és tudom, hogy még sok olyan dolog történt, amelyre most nem emlékszem, mert feldolgozom.

És igen, most az Isteni Anya kérésére beszélek, és erről beszélgettünk Vele egy kicsit a Jelenés alatt.

Mint tudjuk, augusztus fontos hónap az Istenség számára, és ha összegyűlünk és egyesülünk, a Hierarchia szerint sok minden történhet.

Ezért, ahogyan a Szűzanya és Krisztus megkért minket, hogy menjünk Afrikába, és arra kértek bennünket, hogy menjünk a Közel-Keletre és Észak-Afrikába, ahová megyünk; az Isteni Anya arra is kért, hogy menjünk Aurórára.

Tehát Aurora testvéreit arra kérjük, hogy készítsenek nekünk egy kis helyet a Közösségben, mert augusztus második felében velük leszünk, mivel a Hierarchiának össze kell tartania a csoportot és mindazokat, akik el akarnak menni ezekre az aurorai találkozókra, amelyekről tudjuk, hogy augusztus hónapjában tartjuk meg, és mivel a Szűzanya meg akart minket ajándékozni azzal, hogy ezt a kérést intézte hozzánk.

Tudjátok, hogy miért?

Mert azt mondta nekünk, hogy engedelmeskedtünk annak, amit 15 évvel ezelőtt mondott nekünk, bár időnként úgy tűnt számunkra, hogy ez egy nagyon nagy és nehéz kihívás.



Ennek a kérésnek az is az oka, hogy a Szűzanyának el kell végeznie egy feladatot az augusztus 24-i és 25-i jelenései alkalmával, mielőtt a Közel-Keletre utaznánk. Megnyitotta Aurora, az aurorai Mária Központ kapuit, hogy mindannyian elvégezhessük ezt a feladatot az Isteni Anyával együtt.

Az Isteni Anya azt mondta nekünk, hogy ebben az időben Dél-Amerikának különleges segítségre van szüksége, tekintettel arra, amit a Hierarchia figyelemmel kísér Dél- és Közép-Amerikában. Ez előkészíti feladatunkat a Közel-Keleten, és hát engedelmességgel és végtelen hálával megyünk oda.

Ez minden, amit meg akartam osztani veletek az Isteni Anya kérésére. Ahogy mondta nekünk, adjunk hálát.

Isteni Anya, hálát adunk Neked mindazért, amit adsz nekünk.

Urunk, tisztelünk Téged ezen a találkozón.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.